
Δράσεις του 6
ου

 Γυμνασίου Ρόδου Οκτωβρίου & Νοεμβρίου 2021 

που πραγματοποιήθηκαν ή πρόκειται να πραγματοποιηθούν τόσο στο πλαίσιο της 

εσωτερικής αξιολόγησης όσο και γενικότερα. 

1
η
 18 Οκτωβρίου 2021: Εκπαιδευτική επίσκεψη και ξενάγηση στον κήπο Marc de 

Montalembert στην Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου από τον κο Παναγιώτη Σταμάτη, 

Γεωπόνο και Υπεύθυνο του κήπου. Η ξενάγηση ξεκίνησε με αναφορά στο ίδρυμα, 

τον ξαφνικό χαμό του Marc και τη γενναιόδωρη απόφαση των γονέων του να 

φτιάξουν το ίδρυμα και να ανασκευάσουν ένα μεσαιωνικό κτίριο και τον κήπο που 

τον περιβάλλει βασισμένοι στην μεσογειακή χλωρίδα. Η ξενάγηση συνεχίστηκε με 

αναφορά σε αρκετά είδη φυτών, την ιστορία τους και τη σχέση που πιθανόν είχε η 

ονομασία τους με την ελληνική μυθολογία. Υπεύθυνες καθηγήτριες της δράσης είναι: 

Γιαλλούρη Ν., Κορωναίου Α. και Λόη Σ. 

 

 



2
η
  «Δράση Φωτογραφικής Έκθεσης : “Escape to Rhodes, Echappée à Rhodes” 

 η Διευθύντρια Π. Ξανθούλη και οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί, η κ. Φαίη Φερεντίνου 

ΠΕ05, η κ. Μαριάντζελα Μυριαλλάκη ΠΕ06 και ο Τοπούζης Μιχαήλ ΠΕ11 

πραγματοποίησαν στο πλαίσιο της δράσης: 

 Επίσκεψη όλης της Γ’ τάξης του Γυμνασίου μας στο Νεστορίδειο Μέλαθρο 

την Παρασκευή 22/10/2021 και ενημέρωση για την τέχνη της φωτογραφίας 

από την κ. Υρώ Χρυσάνθου υπεύθυνη της έκθεσης φωτογραφίας  

«Φωτοδημιουργία εν καιρώ πανδημίας». 

 

 
 Φωτογραφική εξόρμηση των τμημάτων Γ2, Γ3, Γ5 τη Δευτέρα 1/11/2021 την 

1
η
 και 2

η
 ώρα με συνοδούς τις υπεύθυνες καθηγήτριες κ.κ. Φερεντίνου, κα 

Μυριαλλάκη και τον κ. Τοπούζη Μιχαήλ 

 Φωτογραφική εξόρμηση των τμημάτων Γ1 και Γ4 του Γυμνασίου μας την 

Τετάρτη 3/11/2021 την 6
η
 και 7

η
 ώρα με συνοδούς τις υπεύθυνες καθηγήτριες 

κ. Φερεντίνου, κα Μυριαλλάκη και τον κ. Τοπούζη Μιχαήλ 

3
η
  Το διάστημα 18-21 Νοεμβρίου προγραμματοποιήθηκε η δράση  MRC 2021. 

Πρόκειται για προσομοίωση Συνεδρίου Rhodes Model Regional Cooperation που 

διοργανώνει το Σπίτι της Ευρώπης στη Ρόδο σε συνεργασία με το Δήμο Ρόδου, το 

τμήμα Μεσογειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και το Ευρωπαϊκό δίκτυο 

για την Εκπαίδευση και την Επιμόρφωση (EUNET). Το συνέδριο διεξάγεται εξ 



ολοκλήρου στην Αγγλική γλώσσα και τα παιδιά συμμετέχουν σε 4 επιτροπές. 

Συνοδός η Καθηγήτρια κα. Μαριάντζελα Μυριαλλάκη. Ήδη στις 10/11/2021, την 3
η
 

και 4
η
 ώρα, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή ενημέρωση από την κα. Μαγδαληνή 

Τσουρδιού,  Αντιπρόσωπο του Σπιτιού της Ευρώπης στη Ρόδο με συντονίστρια την 

κ. Μαριάντζελα Μυριαλλάκη. 

 

4η  Προγραμματίζεται την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2021 μέσω της πλατφόρμας WebEx 

δικτυακή συνάντηση και ομιλία - ενημέρωση των μαθητών μας από την 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος του 

ΕΚΠΑ κα Εύη Νομικού, με θέμα την Ωκεανογραφία, τα Ηφαίστεια και τις τελευταίες 

έρευνες για το ηφαίστειο της Σαντορίνης. Υπεύθυνες καθηγήτριες της δράσης είναι: 

Δημητρίου Θεοδώρα ΠΕ0405, Καρίκη Ειρήνη ΠΕ16, Μιχοπούλου Βιργινία ΠΕ01, 

Μπουκουβάλα Κερασία ΠΕ02 και Παπαλαζάρου Ελένη ΠΕ03  

 

Η Διευθύντρια του 6
ου

 Γυμνασίου Ρόδου 

Δρ. Παρασκευή Ξανθούλη 

 

 

 


